
５年
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  年   組 
 
名前 

 
 

取り組んだ日   月   日 

１ 数直線の□をうめながら、次の問いに答えましょう。 
① １５０人を１とすると０．８に当たるのは何人でしょうか。 
  0                                   １５０  （人） 
 
 
 
  0                    
 

式                         答え 
 
 
② ６．５ｍの１．４に当たる長さは何ｍですか。 
  0                                         （ｍ） 
 
 
 
  0                    
 

式                         答え 

２ 次の問いに答えましょう。 
① ２５０Ｌの６２％は何Ｌですか。 

 
 式                         答え 

 
② 定員６０人のバスに定員の８５％の人が乗っています。このバスに乗っている人は

何人ですか。 
 

 式                         答え   
 

２５０×０．６２＝１５５ １５５Ｌ 

６０×０．８５＝５１ ５１人 

１２０ 

０．８ 

１５０×０．８＝１２０ １２０人 

６．５ 
 

９．１ 

１ １．４ 

６．５×１．４＝９．１ ９．１ｍ 

１ 


